

Z A P I S N I K

169. redne seje Upravnega odbora MSG

Seja je potekala 7.3.2023 ob 16:00 v prostorih IZS, Jarška c. 10 b, Ljubljana - 3. nadstropje.

Vabljeni člani UO MSG

Predsednik, Andrej Pogačnik
dr. Samo Peter Medved
dr. Janko Logar
Doris Frank
Ksenija Marc
dr. Peter Kante
mag. Bernarda Jurič
Saša Kovačič

Dodatno vabljeni:

dr. Andrej Kryžanowski
Predsednik IZS, mag. Črtomir Remec
Generalna sekretarka IZS, mag. Barbara Škraba Flis
Svetovalec za sistemsko zakonodajo in inženirstvo, Dejan Prebil

Prisotni

- prisoten
- prisoten
- prisoten
- opravičila
- opravičila
- prisoten
- prisotna
- prisoten

- prisoten
- odsoten
- opravičila
- prisoten

1. Publikacija s področja visokih pregrad

Dr. A. Kryžanowski je povedal, da bi bilo smiselno prevesti nemško smernico glede varnosti pregrad po DIN 19700 in predstavil okoliščine, ki botrujejo potrebi po prevodu. Smernica bi se ob tem seveda prilagodila na slovenske razmere. Povedal je, da je že stopil v kontakt z avtorji, ki se s tem strinjajo, ti pa so že stopili v kontakt tudi z izdajateljmom DWA, ki bi se s tem strinjali pod nekimi podobni pogoji, kot so bili podani pri prevodu in prilagoditvi smernice za nizke pregrade, ki je bila pripravljena v letu 2022.

SKLEP št. 1/7.3.2023:

UO MSG podpira idejo o pripravi prevoda in prilagoditve na slovenske razmere nemške smernice glede varnosti pregrad po DIN 19700. SLOCOLD se pozove, da poda obrazložitev glede priprave smernice ter stroškovni in terminski plan, na osnovi česar bo lahko UO MSG podal končno odločitev o financiranju priprave smernice.

A. Pogačnik je povedal, da predlaga tudi pripravo publikacije o ponikanju.

SKLEP št. 2/7.3.2023:

Andrej Pogačnik se z dr. Mihaelom Brenčičem pogovori o možnostih priprave publikacije o ponikanju.

2. Pregled zapisnika 168. redne seje UO MSG in realizacije sklepov

D. Prebil je povedal, da je sestanek delovne skupine za natečaje že sklican 14.3.2023.

SKLEP št. 3/7.3.2023:

Dr. S. Peter Medved na prihodnji seji poda poročilo o poteku prvega sestanka delovne skupine za natečaje.

SKLEP št. 3/8.11.2022 (A. Pogačnik pokliče urednika Gradbenega vestnika in mu predlaga, da za pridobitev prispevkov v Gradbenem vestniku pokliče predavatelje iz pomembnejših tradicionalnih dogodkov gradbene stroke.) še ni bil realiziran.

SKLEP št. 3/6.9.2022: (Na osnovi prvega sestanka projektne skupine za digitalizacijo se prosi ministrico za digitalizacijo za sestanek na IZS.) je delno realiziran. Sklicana sta bila že dva sestanka, ministrice pa se še ni vabilo. Dogovorjeno je bilo, pred tem pripravi še nabor vprašanj za pogovor z njo, kar še ni bilo realizirano.

SKLEP št. 8/14.6.2022 (mag. B. Jurič bo vprašala Jeleno Srpčič, če je pripravljena kot predstavnik UO MSG sodelovati v delovni skupini, ki bo formirana v okviru GZS. A. Pogačnik se o tem še podrobneje pogovori z mag. Gregorjem Fickom.) se opusti.

SKLEP št. 4/7.3.2023:

D. Prebil v skupini, ki deluje v zvezi z gradbenimi proizvodi, poizve, ali je še čas oz. ali je še možno, da se ji IZS priključi s svojim predstavnikom. Če je to mogoče, se predlaga vključitev Jelene Srpčič.

SKLEP št. 3/6.12.2022 (Pristopi se k formiranju projektne skupine, ki bi pripravila priročnik za projektiranje zidanih konstrukcij.) še ni realiziran. Dr. J. Logar je nagovoril dr. Vlatka Bosiljkova, ki ta trenutek še ni pripravljen pristopiti k pripravi priročnika. Z realizacijo sklepa se počaka do izvedbe predavanja o zidanih konstrukcijah, ki naj bi ga dr. Vlatko Bosiljkov predvidoma izvedel jeseni 2023, ker je trenutno še precej zaseden s predavanji na fakulteti. D. Prebil se v zvezi s tem z njim sestane konec maja ali začetek junija 2023.

SKLEP št. 6/6.12.2022 (Ko bo sprejeta nova tehničnih specifikacija za prometno infrastrukturo v zvezi z kategorizacijo izkopov, Andrej Ločniškar pripravi predlog okrožnice, v kateri se zapiše, da se ta za kategorizacijo izkopov uporablja tudi pri izkopih za stavbe.) še ni realiziran, ker tehnična specifikacija še ni sprejeta. A. Ločniškar je že pripravil osnutek okrožnice, katero se še pregleda in po potrebi popravi in dopolni, z objavo pa se počaka do sprejema specifikacije.

SKLEP št. 13/6.12.2022 (Oblikuje naj se besedilo, s katerim bi se tiste, ki naredijo strokovni izpit obvestilo, da bo v novembru potekal dogodek, namenjen njihovemu svečanemu sprejemu in naj naknadno pričakujejo še vabilo na ta dogodek. Razmisli se o mapicah, v katerih bi se poleg potrdila o opravljenem izpitu podalo tudi to obvestilo in o boljših tehničnih svinčnikih, ki bi se podeljevali na svečanem dogodku.) še ni realiziran.

SKLEP št. 2/14.12.2023 (Z namenom oblikovanja mapice, v kateri bi se podeljevala potrdila o opravljenem strokovnem izpitu, se skliče sestanek z oblikovalci, katerega se udeležijo Andrej Pogačnik, dr. Janko Logar in mag. Barbara Škraba Flis) še ni realiziran.

Mag. B. Jurič je predlagala, da bi se v mapico, v kateri bi se predalo potrdilo o strokovnem izpitu priložilo tudi etični kodeks, dr. J. Logar pa je predlagal, da se priloži še navedba ključnih dokumentov zbornice oz. navedbo ključnih dolžnosti PI (največ 2 strani).

SKLEP št. 5/7.3.2023:

V mapico, v kateri bi se predalo potrdilo o strokovnem izpitu, naj se priloži tudi etični kodeks in dokument na največ dveh straneh, kjer bi bile zbrane pomembnejše informacije v zvezi s pravicami in dolžnostmi PI-G. Ta dokument je potrebno še izoblikovati.

SKLEP št. 10/14.2.2023 (A. Pogačnik do prihodnje seje pregleda, kaj v zvezi s spremljavo gradnje navaja Zvezek 0 Pravil stroke) še ni realiziran.

3. Smernica za steklo v gradbeništvu in publikacija o ponikanju padavinske vode

A. Pogačnik je povedal, da ga je kontaktiral gZoran Vasič, ki je pripravljen pripraviti publikacijo, v kateri bi povzel avstrijsko smernico glede uporabe stekel.

SKLEP št. 6/7.3.2023:

A. Pogačnik bo še govoril z Zoranom Vasičem, ki je pripravljen pripraviti publikacijo o steklu na osnovi avstrijske smernice in od njega pridobil informacijo o tem, za katero avstrijsko smernico gre in kakšen strošek bi predstavljala priprava slovenske publikacije na tej osnovi. Če je mogoče avstrijsko smernico pridobiti do prihodnje seje se jo takrat predstavi.

4. Standardizirani opisi del (Prilogi 2.1 in 2.2)

A. Pogačnik je povedal, da je potrebno formirati delovno skupino za nadaljnje aktivnosti glede standardiziranih popisov del v delu gradbeno-obrtniških del.

Dr. Samo Peter Medved je predlagal, da se tej skupini pridruži Vladimir Dragorajac.

SKLEP št. 7/7.3.2023:

Za delovno skupino za standardizirane popise del se predlaga Vladimir Dragorajac (pokliče ga D. Prebil in povpraša ali je pripravljen sodelovati). Do prihodnje seje UO MSG člane predlagata še dr. P. Kante in S. Kovačič.

5. Posvet o prenovi strokovnih izpitov – informacija

A. Pogačnik je podal informacije o razpravi, ki je potekala na posvetu o prenovi strokovnih izpitov in povzel glavne zaključke, nato je na to temo potekala še širša razprava.

S. Kovačič je zapustil sejo.

6. Tekmovanje »A je kaj trden most?! 2023« (Prilogi 3.1 in 3.2)

SKLEP št. 8/7.3.2023:

Študentski svet UM FGPA se obvesti, da se njihov dogodek »A je kaj trden most?! 2023« sofinancira pod pogoji, kot jih predvidevajo kriteriji za dodelitev podpore IZS MSG pri organizaciji strokovnih in znanstvenih izobraževalnih dogodkov, kot so bili sprejeti v okviru UO MSG. Pozove se jih, da izpolnijo obrazec »Prošnja za sofinanciranje izobraževalnega dogodka«.

7. Popularizacija IZS med študenti

Dr. S. P. Medved je predlagal, da bi se izvedel razpis, v okviru katerega bi IZS nagrajeval najboljše diplome z določenega področja gradbenega inženirstva. V razpravi je bil podan predlog, da bi se nagrade za take diplome lahko podeljevale na Dnevu zbornice.

SKLEP št. 9/7.3.2023:

UO MSG prične z aktivnostmi v zvezi s pripravo razpisa za nagrajevanje boljših diplomskih del gradbenih fakultet.

8. Razno

8.1 Prošnja za sofinanciranje dogodka – 3. slovenski kongres o vodah

A. Pogačnik je povedal, da je od društva vodarjev Slovenije prejel prošnjo za sofinanciranje dogodka »3. kongres o vodah«.

SKLEP št. 10/7.3.2023:

UO MSG je pripravljen sofinancirati dogodek »3. kongres o vodah« pod pogoji, kot jih predvidevajo kriteriji za dodelitev podpore IZS MSG pri organizaciji strokovnih in znanstvenih izobraževalnih dogodkov, kot so bili sprejeti v okviru UO MSG. Organizatorja se pozove, da izpolni obrazec »Prošnja za sofinanciranje izobraževalnega dogodka«.

8.2 Pogoji za pristop k strokovnem izpitu

Dr. J. Logar je prosil za mnenje, ali bi se lahko k strokovnem izpitu pristopilo na način, da bi se kot potrebne reference za pristop k strokovnem izpitu priložilo 3 elaborate dimenzioniranja voziščnih konstrukcij. Prisotni so se strinjali, da ne.

8.3 Potresna resolucija

Potresna resolucija s strani MNVP še vedno ni sprejeta. Potekala je razprava o tem, kako postopati.

SKLEP št. 11/7.3.2023:

UO MSG predlaga, da se na Državni zbor RS pošlje dopis, kjer se jih obvesti, da resolucija o krepitvi potresne varnosti kljub sklepu v DZ še vedno ni sprejeta in se jih povpraša, kdaj je predviden njen sprejem. O poslanem dopisu se obvesti novinarje.

Zapisal:

Dejan Prebil, univ. dipl. inž. grad., svetovalec za sistemsko zakonodajo in inženirstvo



V vednost:

- člani UO MSG
- mag. Črtomir Remec
- mag. Barbara Škraba Flis
- Dejan Prebil
- službe IZS